

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年5月20日  
星期五 农历壬寅年四月二十  
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报  
河南省一级报纸  
国内统一刊号:CN41-0013  
中共许昌市委主管主办  
总编辑:邓雷  
第9685期 今日4版



## 省卫健委主任阚全程一行莅许指导

史根治刘涛张庆一李海峰等参加调研

本报讯(记者 高伟山)5月19日,省卫健委主任阚全程一行莅许指导疫情防控工作。省卫健委副主任郭万申、省卫健委二级巡视员田常俊,市领导史根治、刘涛、张庆一、李海峰、董留民、赵鹏参加调研或调度会。

阚全程一行先来到长葛市后河镇白寨村、王楼村和增福镇马刘村实地检查指导,询问密接隔离转运、管控措施落实等情况,要求加大管控力度,加强重点人群筛查,尽快切断病毒传播链条。

在随后召开的调度会上,长葛市汇报了当地疫情防控最新进展和措施落实情况。目前,长葛市已实施封控区、管控区分类管理,开展了新一轮全员核酸检测,并对重点人群加密频次、双采双检。许昌市疫情防控指挥部已连夜从魏都区、鄢陵县抽调核酸采样、疾控、公安力量支援长葛市。

阚全程指出,许昌市、长葛市对此次疫情燃点反应迅速、措施果断,实现了社会面有效管控、各项防控工作快速推进。下一步,要从严从紧从实从细落实疫情防控措施,争分夺秒、跑赢病毒,夺取防控主动权。要加强管控防止外溢,以疫源地为中心科学划定封控管控区,坚决执行封控管控管理措施,加强流出人员排查管控,坚决防止疫情外溢。核酸检测要应检尽检,采取敲门行动、摸清人员底数,开展全域全员核酸检测,加密重点人群检测频次,加快“追阳复核”速度,尽快捞干捞净风险人群。要快速流调应隔尽隔,市、县两级统筹调配充实流调力量,快速流调排查重点场所、重点人群,做好集中隔离点储备,做到集中隔离点应隔尽隔、居家隔离“不出户、严管理”,坚决避免交叉感染。

市委书记史根治向阚全程一行对许昌抗疫工作的关心和支持表示感谢。史根治指出,长葛市此次疫情燃点突发性强、传播速度快、村镇外溢风险大,防控任务艰巨繁重。要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,保持清醒,以快制快,把防控措施落实到基层最末端,把防控责任兑现到“最后一毫米”,确保用最短时间内圈住封死扑灭疫情燃点。一要全面加强指挥体系。按照“扁平化、实体化、高效化”标准,保持指挥体系应急状态,下沉前线指挥部,指挥触角直达一线乡镇;推进防指实体化实战化运行,建强全要素专业专班,健全行业工作专班;完善多点触发机制,提高各环节推进速度,提升疫情防控质效。二要全力应对“圈”内,快速斩断传播链条。三要科学精准、捞干扑灭。紧盯防控重点环节,着力提升核酸检测质效,加强快速流调、彻底流调,做到应隔尽隔、应隔快隔,开展终末消杀、专业消杀,推进全链条环环相扣、高效推进,避免造成疫情拖尾。四要搞好服务、确保稳定。发挥下沉干部、社区工作者、志愿者作用,做好物资配送、上门服务、心理疏导、政策宣传等工作,用心用情保障群众生活,全力维护社会稳定。

## 市委全面依法治市委员会办公室召开全体(扩大)会议

马正兰主持会议

本报讯(记者 武芳)5月19日,市委全面依法治市委员会办公室召开全体(扩大)会议,市委副书记、政法委书记马正兰主持会议并讲话。

在认真听取相关情况汇报后,就做好下一步工作,马正兰要求,一要提高认识。要始终胸怀“两个大局”,保持战略定力、敢于直面挑战、牢牢把握机遇,主动担当作为,为努力建设更高水平法治许昌赢得更多战略主动,推动实现新的更大作为,取得新的更大进展。二要狠抓整改。要聚焦市委、市政府的部署要求,聚焦人民群众的期待期盼,聚焦市、县法治建设现状,全面深入开展专题调研,提升工作能力,真正把法治许昌建设的目标任务、特点优势、短板不足、努力方向等问题理清楚、搞明白,制定管用措施,补齐短板弱项。要针对工作中存在的突出问题,明确整改责任单位和整改时限,倒排整改工期,压实整改责任,能够立行立改

的问题立即整改到位;短期内可以整改到位的问题,要加大力度、加快进度;需要持续整改的问题,要制定阶段性整改目标,加强督导检查,确保整改工作不落实、不落地。要凝聚合力。依法治市办要进一步加强自身建设,充分发挥工作职能,为委员会及其委员、各协调小组及成员单位、各县(市、区)、各部门提供服务。各协调小组要切实增强角色意识、身份意识、责任意识,充分发挥组织领导和承上启下的作用,及时研究解决本部门本系统法治建设中的重大任务、重要事项、重点问题,保障党的路线方针政策和国家法律法规在许昌落地生根、有效落实。

马正兰强调,各协调小组要按照《2022年度建设更高水平法治河南工作要点》要求,结合我市实际,科学谋划本领域法治建设工作,研究制定工作安排部署和工作要点,切实干好几件实事,让人民群众有实实在在的获得感。

## 卢希望对我市做好汛期地质灾害防治工作进行部署

逆行出征 同心战“疫”——我市各县(市)援许核酸检测医疗队工作侧记

## 史根治在视频接访时强调

# 扛稳政治责任 增强实战能力 为党的二十大胜利召开营造良好环境

李海峰参加

本报讯(记者 高伟山)5月19日,市委书记史根治到市信访局以视频形式接待群众来访,强调要切实扛稳政治责任,控新治旧,标本兼治,突出重点、精准施策,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。市委常委、市委秘书长李海峰参加。

在接访过程中,针对群众反映的房屋拆迁补偿问题,史根治要求各级各部门坚持政策、统一标准,公开透明、公平公正,加大违法违规建筑治理力度,在充分保障群众利益的同时,坚决维护国家和集体利益。针对群众反映的开发商延期交房问题,史根治要

求进一步加大对房地产项目的资金监管和工程监管力度,探索现房销售或封顶预售,避免产生问题楼盘。

史根治指出,今年是党的二十大召开之年,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,是必须扛稳的政治责任。各级各部门要提升站位,认真落实省委“控新治旧、标本兼治”要求,围绕“排查、化解、稳控、打击、问责”,完善机制、规范流程,精准发力、综合施策,切实维护社会大局和谐稳定。

史根治强调,要突出重点、精准施策。澄清问题底数,压实属地责任,主要领导、分管领导要对属地内风险点、信访件做到心中有数,有针对性地采

取措施、解决问题。抓好积案化解,聚焦“事要解决”,新官要理旧账,不推不脱,拿出“蚂蚁啃骨头”的劲头,精准区分“新发生”和“新发现”,做到“控新治旧”,系统解决共性问题,精准采取措施,做到解决一个、消化一片。强化源头治理,扎实开展“三零”创建,强化信访矛盾源头预防化解,抓好初信初访,做到预防为主、抓早抓小,确保把各类矛盾和问题解决在基层。发挥机制作用,聚焦“排查、化解、稳控、打击、问责”健全完善配套制度,用好周交办、月讲评机制,依法依规解决好群众的合理诉求,对恶意闹访缠访的依法予以处置,做到“打击一个、教育一片、稳定一

域”。史根治强调,各级各部门要主动适应信访工作新形势、新任务、新要求,按照属地管理、分级负责,谁主管、谁负责原则,严格落实信访工作责任制,健全完善党委统一领导、政府组织落实、信访工作联席会议协调、信访部门推动、各方齐抓共管的工作格局。要结合“能力作风建设年”活动,打造高素质的信访干部队伍,以许昌一域之稳定为全国全省之稳定尽责任、作贡献。

接访前,史根治还观看了《信访工作条例》宣传展板,强调要深入学习贯彻《条例》,依法依规化解信访案件,将信访制度优势转化为社会治理效能。

## 全市灾后恢复重建工作推进会召开

刘涛出席 王志宏卢希望等参加

本报讯(记者 王利辉)5月19日,在收听收看了全省灾后恢复重建工作推进会后,我市立即召开相关会议部署落实。市长刘涛出席会议,市领导王志宏、卢希望、汤超参加会议。

会议指出,在各地各部门的共同努力下,我市灾后恢复重建工作推进有力、成效明显。但对照省里要求,仍然存在部分县(市、区)资金支付率低、个别项目投资完成率低等问题。各地各相关部门要引起高度重视,正视问题不足,深入查找原因,制定应对措施,确保按时整改到位,全力推

进灾后恢复重建工作落地落实。

会议强调,项目建设要加快。对所有在建项目,各专项小组牵头单位要加大工作督导力度,督促施工单位倒排工期,压茬推进,努力实现项目进度快于省定时序进度;对已经完工项目,各地各相关单位要抓好收尾工作,做好竣工项目验收,严把项目质量关。特别是对74个水利水毁工程和防汛道路项目,市水利局和禹州市、长葛市、鄢陵县、襄城县、建安区要抓紧组织竣工验收,确保汛期前完成任务,为今年平稳度汛提供保障。资金支付要同

步。各地各相关部门要提前谋划安排,落实配套资金,加快拨付进度,确保达到省里要求。同时,要持续加强资金的全程跟踪审计,规范资金使用用途,保障资金使用安全。防汛准备要到位。全年汛期将至,各地各相关单位要保持高度警惕,进一步细化工作台账,拉出任务清单,实行挂图作战,确保责任到人。要抓好问题整改,建立问题台账,明确整改措施和时间节点,确保6月20日前整改清零。要加大工作指导力度,强化督导检查,按时保质完成各项任务。

尽快完善防汛应急演练方案,做好防汛抢险准备,全面提升我市应急抢险救援能力。责任落实要严格。各地各部门要把灾后恢复重建工作作为一项政治任务和中心工作,切实摆上位置,盯紧抓实。要强化市级统筹协调,压实县级主体责任,进一步细化工作台账,拉出任务清单,实行挂图作战,确保责任到人。要抓好问题整改,建立问题台账,明确整改措施和时间节点,确保6月20日前整改清零。要加大工作指导力度,强化督导检查,按时保质完成各项任务。



5月21日是我国二十四节气中的小满,这时全国北方地区的小麦已开始饱满,但还没有成熟,所以叫小满。许昌市作为我省小麦主产区之一,加强麦田春管,科学实施“一喷三防”,为小麦丰收奠定了基础。图为5月19日拍摄的襄城县紫云镇山岗地区的小麦长势喜人,丰收在望。

签约摄影师 刘喜芳 摄

## 建安区33个在建省、市重点项目和符合条件的181家企业均实现复工复产

# 畅通“微循环” 按下复工复产“快进键”

本报讯(记者 张辉 通讯员 王艺霖)抗击疫情毫不松懈,复工复产全面加速。连日来,建安区积极组织,细化举措,直面企业“急难愁盼”,为复工复产按下“快进键”,园区、车间再现繁忙有序景象。截至5月17日,全区33个在建省、市重点项目和符合条件的181家企业均已复工复产,复工率达100%。

抓好疫情防控工作是复工复产的基础和前提。在接到《关于实施闭环管理保障重点企业生产经营重点项目复工复产的通知》后,建安区迅速制定企业复工复产疫情防控工作指导意

见,严格落实防疫措施,实施闭环管理和白名单制度,确保复工复产企业健康监测到位、闭环管理到位、消杀防护到位、防疫宣传到位,增强返岗人员防疫意识,坚决守住来之不易的疫情防控成果,全力以赴稳生产促发展。

返岗难、资金难、运输难,是疫情期间企业复工复产面临的普遍问题。为此,建安区对症下药,助力企业畅通“微循环”,为复工复产注入原动力。

针对员工返岗难问题,建安区采取员工上岗推送措施,具备闭环管理

条件的企业可通过建安区中小企业服务群上报员工信息。这些信息经汇总、签批后将推送至各乡(镇、街道)、社区、楼院,为员工返岗提供便利。截至5月17日,建安区已累计推送返岗人员9308人。

同时,为保障物流畅通,建安区组织企业提前报备司乘人员健康状况、目的地等信息,并将信息汇总后推送至该区交通卡点,保证企业车辆安全顺利通行。该区科工局等单位发挥部门职能优势,积极协调对接,累计发放省、市通行证146张次,并积极解决企业遇到的个性化问题,为企业复工复产提供了强有力的保障。

此外,建安区组织人员对存量企业近期到期贷款情况进行摸排,并建立退税工作专班,通过短视频、云直播、微信群以及“12366”纳税服务热线等形式,及时回应纳税人涉税诉求,确保税款应退尽退,着力解决企业资金难问题。

“我们将在做好疫情防控工作的前提下,积极与企业进行沟通对接,及时帮助企业解决复工复产中遇到的困难和问题,助力企业尽快达产增效,实现经济社会有序平稳健康发展。”建安区相关负责人表示。